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Še naprej izvajajte redno varstvo proti jablanovem škrlupu, s sredstvi na osnovi kaptana (Merpan 80 W DG, Captan 80
WG, Merplus, Ortocide 80 WG, Scab 80 WG, Scab 480 SC). Pozorni bodite na lokalna neurja in padavine ter temu
prilagodite škropljenja. V ekoloških sadovnjakih lahko uporabite pripravek Curatio-žvepleno apnena brozga.

Na opazovanih lokacijah beležimo povečevanje ulovov metuljev jabolčnega zavijača kar kaže na začetek leta druge generacije
škodljivca. V primeru preseženega praga škodljivos , ki znaša 1% napadenih plodov, opravite škropljenje. Pro  jabolčnemu zavijaču
lahko uporabite naslednje pripravke: Affirm, Affirm op , Delegate 250 WG, Laser plus, Mospilan 20 SG. Uporaba slednjega je
priporočljiva v nasadih kjer imate težave tudi z listnimi ušmi. V močno napadenih nasadih je priporočljivo nanaša  virusne pripravke
kot sta Madex max ali Carpovirusine. Za varstvo pred drugimi škodljivimi gosenicami so na voljo sredstva Lepinox plus, Delfin WG
ali Agree.

 

Predvsem v ekoloških nasadih opažamo pogostejše pojavljanje različnih listnih pegavos . Pro  mušji pegavos  lahko uporabite
sredstvo Vitisan, ki učinkuje tudi proti škrlupu.

 

V primeru neurij s točo, opravite škropljenje z enimi izmed zgoraj na štetih sredstev na osnovi a.s. kaptan.

 

Pri varstvu nasadov pred jablanovo pepelovko priporočamo uporabo pripravkov na osnovi močljivega žvepla. Aplikacijo sredstev
odsvetujemo pri temperaturah nad 28°C saj lahko pride do ožigov. Za doseganje zadovljive učinkovitos  je poleg škropljenja, nujno
potrebno odstranjevanje plesnivih poganjkov.

 

Še vedno bodite pozorni na prerazmnožitve pršic v nasadih. Vroče vreme prihodnjih dni bo ugodno za njihv razvoj.Uporabite lahko
akaricidna sredstva kot so Vertimec PRO, Shirudo, Milbeknock, Kanemite SC.

 

Insekticidi so nevarni za čebele, zato škropite zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko so čebele v panjih. Pred škropljenjem odstranite cvetočo podrast!
Upoštevajte sredstvom priložena navodila, veljavne registracije posameznih pripravkov in priporočila za varstvo okolja!
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